

Осторожно! Сухая трава!

Весна уверенно вступает в свои права. Скоро откроется дачный сезон, придет время наводить порядки на своих приусадебных участках. Как показывает многолетний опыт, весной, с наступлением сухой теплой погоды, возрастают количество пожаров, связанных с разведением костров гражданами, отдыхающими на природе, а также сжигающими прошлогоднюю траву и мусор, что увеличивает риск возникновения лесных пожаров.

Многие не задумываются о последствиях, а ведь огонь, подхваченный ветром, превращается в неуправляемую стихию, которая уничтожает все на своем пути, создает угрозу здоровью и жизни людей, населенным пунктам, садоводствам, лесным массивам!

Даже при небольшом ветре скорость распространения пламени по сухой траве может составлять более 4 метров в секунду. При этом потушить огонь подручными средствами практически невозможно. Каждый человек считает, что его не коснется беда, что именно с ним ничего не случится, тем самым позволяя себе быть менее бдительным.

Если Вы стали свидетелем пала травы, необходимо сообщить об этом по телефону 112 – с мобильного телефона.

Обращаем внимание родителей: не оставляйте без присмотра детей, чтобы детская шалость не превратилась в большой пожар. В пожароопасный период не разводите костры в лесах; будьте осторожными при обращении со спичками и сигаретами!

Помните, что за нарушение требований правил пожарной безопасности виновные привлекаются к административной ответственности в виде штрафа, а за пожары с материальным ущербом или повлекшим гибель людей наступает уголовная ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.